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3 学期 「教育アンケート」 結果発表！   常磐南小学校                       

Ａ よくあてはまる     Ｂ ややあてはまる        Ｃ あまりあてはまらない  Ｄ まったくあてはまらない 

    

                                        < 調査実施日：12 月 10・11 日 対象：3年～6年 > 

１．「学校へ行くのが好きだ」 

 

 

２．「授業はわかりやすく、楽しい」 

 

 

３．「困ったり悩んだりした時に、相談できる先生や友だちがいる」 

 

 

４．「いじめをしないで友だちを大切にしている」 

 

 

５．「先生は、私たちの気持ちを考え、頑張りをわかってくれる」 

 

 

新型コロナウイルス感染防止のための臨時休業にあたり、最終日の 2 月 28 日に全校児童を対象

に、3学期の「教育アンケート」を実施しました。1・2学期同様、1・2年生のアンケート結果は参

考にさせていただき、3 年生以上の児童の集計結果を載せました。今学期も、上記の 5 項目につい

ては肯定的な回答（A＋B）が多く、すべて 90 ㌽以上と高い値を示しています。特に、「学校へ行く

のが好きだ」「困ったり悩んだりした時に相談できる先生や友だちがいる」と答えた児童の割合は、

2学期と比較してそれぞれ 5ポイントずつ上昇しています。また残りの項目についても、「授業はわ

かりやすく、楽しい」（94 ㌽）、「いじめをしないで友だちを大切にしている」（96 ㌽）、「先生は私た

ちの気持ちを考え、頑張りをわかってくれる」（90 ㌽）と高い値になっています。これは、どの学

級も望ましい人間関係が築かれ、充実した学校生活を送っている証拠ではないかと思います。1 学

期、2 学期、3 学期と時間の経過とともに授業への真剣な取り組み、また学級、そして学校が居心

地の良い場所になってきていることがわかります。この一年間、常磐南小学校を温かく見守ってい

ただいた保護者、そして学区の皆さまに心より感謝申し上げます。ありがとうございました。 

❤ Happy Birthday  ３／18‥命叶さん 


